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TABLES DE TIR POUR LE CANON DE 8 RAYE, DE L’'ARTILLERIE SUISSE.

(Les petits chiffres contenus dans les rubriques des élévations et de la graduation de la fusée donnent des huitiémes.)

Tir & Obus.
Charge 68 loths.

Tir plongeant.
Charge 16 loths.

Charge 68 loths.

Tir a schrapnel.

Charge 68 et 16 loths.

DISTANGE.
Durée.
Durée.

Vitesse restante.

DISTANCE.

Vitesse restante.
Durée.

Durée restante.
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Pas__| 0/gg | 0/g0 | Degrés Pas_| Pieds Pas | 0/oo | 0/gp | Degrés Pas | Pieds
&00 10 1 0° 12 ?'5 1.0 2800 | 107| 8 6! 146 | 18 | 7,
500 | 15 | 1 081 15| 32 |1, 2000 | 112| 8 65155 | 18 | 7,,
600 | 16| 1 07| 19| 31 'y 3000 | 118| 8 6° 1165 | 17 | 7,,
700 | 19 | 1 11| 22| 30 | 1., 53100 | 425} 9 700175 | 17 | 7,;
800 | 23| 2 12 26| 30 | 2, 3200 | 129/ 9 71185 | 17 | 8,4
900 | 26| 2 11 30| 29 |2, 3500 | 135| 10 761196 | 16 | 8,,
1000 | 29| 2 151 34| 29 |2, 3400 | 141( 10 801207 | 16 | 8.,
1100 | 355 | 2 17 3§ 28 -_)-7—, 3500 | 147| 11 83218 | 16 | 8,,
1200 | 36 é 241 &3 | 27 29 5600 | 153 11 861230, 15 | 9,
1300 | 40 2 22 4§ 26 | 3,, 3700 | 160| 11 9t 2151 15 1 9,,
1600 | &4 | 5| 2| 85| 26 |3, 5800 | 167) 12 | 9* 257 15 | 9.y
1500 %S 5 | 26 5.8 2? 9.y 3900 | 174 12 971271 | 14 | 9,,
1600 | 52 | 4 é“ (_J'L 25 | 4y 4000 | 181 13 | 10* | 286 | 14 10,
1700 | 56 | 4 :")“’ 70 2:&1 4, 4100 | 188| 15 | 10% | 501 | 14 [10,,
1800 | 60 | & | 33| 76| 25 | &, 4200 | 198| 14 [ 14° 517 | 13 |10,
1900 | 64 | B 5: 82 23 %.7 4500 | 203| 18 | 11" | 354 | 13 [10,,
300[) 69| 5 1 37| 881 2235, 4400 | 211) 15 (1171352 | 13 (11,
2100 | 73| 5| &' | 9| 22 |5, 4500 | 219( 16 | 123 1 374 | 12 111,,
2200 [ 77| 6 | 45 {101 | 21 |5, 4600 | 227| 16 [ 127 1394 | 12 |11,
2500 | 82| 6 | 4° (108 | 21 |8,, 4700 | 236 17 | 15% | k11| 12 11,,
2%00 87| 6 5: 115 | 20 | 6,, 4800 | 245| 47 | 13% | 432 | 11 12,
2(300 92 7 5,‘ 122 | 20 | 6,, [L‘QOO 254 18 | 142|455 | 11 12,,
gggg 1(9); ; E_’ :gg :8 2,5 5000 | 264 19 | 14° | 480 | 11 |12,
2 2y
*‘.’SOO 1071 8 | 6% (146 | 18 17, + 1 /a0 de correct. latér. déplace le point d'impact de

cté autant que 19/, de hausse en hauteur.
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Obus.
But recevant 50 pr ¢/, des coups.
But vertic. But horizontal.
= | 68loths. Charges 68 et 46 loths.
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Pas_|Pieds|Pieds| Pas | Pas|| Pas | Pas | Pas
400|0,; | 0,4 | 18]0,5|| 2800| 23 | 3.,
500|0,, | 1,,| 180, 2900| 24 | 3,,
6000,4 1,5 18|0,,] 3000| 24 | 3,;
700( 1,41, | 180,41 3100} 2% | 5,
800(1,, (1,5 19|05 3200f 285 | &,
900(1,,|14,51 1910,/ 5300| 25 | &,
1000{1,;|2,,| 19|0,4)| 3400 26 | &,,
1100{1,5 | 2,,| 19]0,,]| 3500| 26 | &,
1200{2,0(2,, | 19 |1,,|| 3600] 26 | &,
1500/ 2,,|2,, | 19]1.,| 3700| 27 | 5,,
1400|2,; | 3,, | 20 [1,,] 3800| 27 | B,
15002,5| 3,5 | 20| 1,;|| 3900| 28 |5,,
1600(3,, | 3,5 | 20|1,,1| 4000] 28 | 5,;
1700(3,,|3,, | 20|1,| 4100( 29 | B,;
1800|3,, | &,,| 20 {1, 4200| 29 | 6,
1900| &,, |4, | 21 [1,,|| &300| 50 | 6,;
2000| &,y | 4,4 | 21 {1,,[ 4400 30 | 6,
21004,y 8, 21 |2,/ 4500 31 | 6,,
2200| 5, 8,5 | 21 |2,,[ 4600 52 | 7,
2500(8, (6,4 | 2212,,| 4700 52 |7,
240016, |6,, | 222, 4800 33 | 7,,
25006, | 6,5 | 22|2,,| 4900| 34 | 7,,
2600|7,, | 7,, | 25|2,4| 5000| 35 |8,,
2700(8,0( 7,5 | 23|3,,
280018,,18,,12313,,

Charge 68 loths = 817 pas.
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0/00_|_0/g0 | Degres 6 119 jas. 0/00| Degrés| ~ | Pieds | Pieds | Pas
59| & 35| 67|16 | 1° 1] 05 42 6| 1, | 44
7 5 43| 881 17 | 1° 1] 08 [13 1,5 | 44
EI)[& 6 531110 | 18 | 1° 1 10 :5 g 1,: Z&
155 & | 7|18 | 20 | 10 P (e 7len
185] 10 | 8s|485 | 21 | 10 ] 15 fou] 7| 20y | a4
174 11 971214 | 22 t 12 1] 16 |27/ 8 8| 2, | 44
196 | 12 | 111|245 | 23 | 12 1] 20 (3¢5 8| 2, | 44
219 | 14 | 1281277 | 2L | 42 1] 22 |35 9| 3, | 4%
43| 15 | 13512 | 25 | 13 2| o35/l 9 3,0 | 44
269 | 17 | 151|349 | 26 | 4° 2| 25 |4°1210| 3,5 | 44
295 | 18 | 164|589 | 27 | 13 2| 27 42 £10| 3,, | 4k
523( 20 | 177[431 | 28 | 1 2| 30 (48| 21| dog | 4t
21 3% (471312 &,y | 44
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Ces dimensions du but sont le double des écarts probabl.
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